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ВВЕДЕНИЕ
Сегодня мы живем в эпоху информационного общества. Информационное общество – концепция постиндустриального общества, новая историческая фаза развития цивилизации, в которой главными продуктами производства являются информация и знания. [5] Информация и знания в современном обществе передаются различными путями, однако одним из самых распространенных каналов передачи информации является Сеть Интернет. 

Сеть Интернет – явление относительно молодое, однако успевшее стать достаточно популярным. Она открывает возможности для качественно новых способов презентации различной информации. 
Контролировать все информационное пространство Всемирной паутины на сегодняшний день не представляется возможным даже на государственном уровне. В связи с этим достаточно остро встает вопрос о достоверности размещенных на веб-сайтах данных. В первую очередь, здесь идет речь о необходимости верификации научных и исследовательских данных, в том числе и исторических источников. Кроме того исторические источники нуждаются в классификации и систематизации для удобства и простоты доступа к ним пользователей Всемирной паутины. Актуальность данной работы видится в необходимости создания подобной классификации и анализа исторических источников, связанных с европейскими и белорусскими университетами как центрами науки, образования и культуры.
ГЛАВА 1. ОБЪЕКТ, ПРЕДМЕТ, ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ИССЛЕДОВАНИЯ

Объектом данной работы являются сами исторические источники по истории развития университетов Беларуси и Европы, представленные в Сети Интернет. Предметное поле исследования включает в себя характерные особенности самих исторических Интернет-источников, посвященных данной проблематике, а также специфику интерпретации истории университетов Европы и Беларуси с использованием данной источниковедческой базы.
Цели и задачи исследования

Целью исследования является определение специфики презентации и интерпретации исторических источников в Сети Интернет, посвященных истории европейских и белорусских университетов. Для достижения поставленной цели необходимо выполнить ряд задач:

1. Определить специфику понятия «исторический источник» в Сети Интернет.
2. Изучить и проанализировать существующие в Сети Интернет материалы по истории развития европейских и белорусских университетов. 
3. Охарактеризовать веб-сайты, содержащие ссылки на исторические источники по истории университетов.

4. Создать классификацию Интернет-источников, содержащих сведения по истории развития университетов.

5. Сравнить исторические источники по истории белорусских университетов с историческими источниками по истории европейских университетов.

6. Выявить характерные особенности интерпретации исторических источников в Сети Интернет.

Несмотря на актуальность данной темы, можно сказать, что в ней присутствует определенная новизна, так как подобные исследования в плане изучения исторических источников в Сети Интернет, затрагивающих указанную проблематику, ранее не проводились.
ГЛАВА 2. МЕТОДИКА ИССЛЕДОВАНИЯ
Методологической базой исследования послужили следующие методы: источниковедческий анализ и синтез, сравнительный анализ, метод индукции и дедукции, системный подход.
Источниковедческий анализ и синтез использовался автором при работе непосредственно с историческими источниками. Первым этапом был источниковедческий анализ, подразумевающий всестороннее изучение материала, определение его достоверности и попытка выявление мотивации авторов источника. [9, c. 14]
На этапе синтеза происходит обобщение изученной информации и рассмотрение источника в более широком социокультурном и историческом контексте. В данном случае рассматривается как связь источника с историческим социокультурным пространством, в котором он создавался, так и связь с историческим и социокультурным пространством того времени, о котором повествует сам источник. [4, c. 20-35]
Информация, полученная в ходе источниковедческого анализа и синтеза, классифицировалась и объединялась в информационные блоки с помощью системного подхода. [3, c. 10]
С помощью методов индукции и дедукции были сформулированы и доказаны основные научные гипотезы, выдвинутые автором в данном исследовании.

ГЛАВА 3. ОБЗОР ЛИТЕРАТУРЫ И СТРУКТУРА РАБОТЫ
Обзор литературы
Для рассмотрения общих теоретических вопросов, затронутых в исследовании (определение понятий «исторический источник», «источниковедческий анализ и синтез», «интерпретация источников») использовались учебные пособия по источниковедению В.П. Грицкевич С.Б. Кауна, С.Н. Ходина «Теория и история источниковедения», «Источниковедение: Теория. История. Метод. Источники Российской истории: Учебное пособие» Данилевского И.Н, Кабанова В.В., Медушевской  О. М., Румянцева М.Ф., работа Пронштейна А.П., Задера А.Г. «Методика работы над историческими источниками». 
Кроме того для лучшего понимания смысла интерпретации истории автором использовалась работа Ф.Р.Анкерсмита «История и тропология: взлет и падение метафоры». В этой своей работе философ указывает на основные нюансы, которые необходимо учитывать, при интерпретации событий и явлений. Автор реферата считает важным учитывать некоторые эти особенности при интерпретации не только исторических событий, но и исторических источников.
Однако, безусловно, важнейшим материалом для написания данного реферата стали сами исторические источники в Сети Интернет, взятые с официальных и неофициальных веб-сайтов университетов, веб-сайтов, посвященных истории образования или содержащих ссылки на подобные материалы, сайтов, представляющих из себя каталоги высших учебных заведений, Интернет-блогов, посвященных данной исследовательской проблеме, периодических Интернет-изданий, виртуальных энциклопедий и реферативных баз данных.
Структура работы
Исходя из вышеперечисленного анализа проблем и библиографии, логичной представляется следующая структура диссертационного исследования: вся работа подразделяется на три раздела. 
В первом разделе рассматриваются вопросы, посвященные определению теоретического и терминологического аспекта понятия «исторический источник в Сети Интернет», его критериев и характерных особенностей, специфики интерпретации. 
Второй раздел посвящен историческим источникам, освещающим историю развития университетов Европы. В данном разделе планируется проведение источниковедческого анализа и синтеза материала, а также его интерпретация, изучение Интернет-ресурсов, содержащих исторические источники по истории развития европейских университетов. 
Третий раздел содержит информацию и анализ исторических источников, характеризующих историю белорусских высших учебных заведений, анализ веб-сайтов, содержащих ссылки на эти источники. Кроме того в этом разделе планируется проведение сравнительного анализа исторических источников по истории белорусского и европейского высшего образования.

ГЛАВА 4. ОСНОВНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ
1. Исторические источники в Сети Интернет – явление совершенно особое. В отличие от классических письменных источников, включающих как документальные, так и повествовательные материалы, источники в Сети Интернет представляют собой мультимедийный синтез различных видов источников. 

Само понятие «исторический источник» расширяется, когда речь идет о Всемирной паутине. Здесь к источникам можно отнести не только сами материалы, посвященные тому или иному событию или явлению в истории (оцифрованные летописи, акты, мемуары и пр.), но и огромное количество вторичных источников, таких, например, как статьи в периодических Интернет-изданиях [1], записи и комментарии в блогах, так или иначе связанные с историческими событиями прошлого, [8] база исторических рефератов и диссертационных исследований [2] и т.д.
В связи с этим должны меняться и акценты, которые делаются при интерпретации вторичных исторических Интернет-источников. 
Зачастую в Интернет-публикациях отсутствуют ссылки на первоисточник, что, в свою очередь, затрудняет процесс верификации опубликованной информации. 

Также стоит учитывать особенности психологии современного человека. В эпоху переизбытка информации и глобализации автор Интернет-источников иногда пытается охватить огромный объем материала, в результате чего созданный материал теряет целостность и представляет собой всего навьего набор цитат из первоисточников.
Меняется и лингвистический этап анализа источников. Так, если мы говорим о классических письменных источниках, то здесь следует уделять внимание определенным лексическим особенностям древних языков [4, c. 19]. Когда же речь идет о современных Интернет-источниках, мы фактически сталкиваемся с наличием разговорных и порой даже сленговых оборотов речи, особенно в блогах Интернет-пользователей. 

2. Изучив  исторические источники по обозначенной теме, автор пришел к выводу, что среди них нет ни одного первоисточника. Все существующие на сегодняшний день Интернет-источники по истории европейских и белорусских университетов являются вторичными и представляют собой интерпретацию классических первоисточников. 
Здесь также важно отметить, что большинство вторичных источников представляют скорее хронологию развития университетов, нежели полноправное историческое исследование. 

3. Проанализировав существующие исторические источники по истории университетов Беларуси и Европы в Сети Интернет, можно разделить их на две большие группы. 

В первую группу входят исторические источники, посвященные  истории развития университетов в контексте истории культуры и образования. Здесь речь идет чаще всего о развитии самого высшего образования, а не конкретных образовательных учреждений, однако ссылки на наиболее значимые университеты, такие, например, как Сорбонна или Оксфорд все же присутствуют [2].
Вторая группа источников представляет собой источники, основной целью которых является привлечение внимания к какому-либо конкретному университету и его реклама. В эту группу входят информационные сводки об университетах, опубликованные в различных Интернет-каталогах [7], а также исторический раздел на официальных или неофициальных веб-сайтах самих университетов. Такая информация чаще всего включает в себя дату основания высшего учебного заведения, основные вехи в его историческом развитии, известных выпускников и преподавателей, сведения о научно-исследовательской деятельности, осуществляемой в высшем учебном заведении, а также информацию о факультетах и кафедрах университета.
4. Автором было разработано несколько классификаций исторических источников по истории университетов Беларуси и Европы:

- по авторской принадлежности: исторические публикации самого коллектива университета; авторские публикации в периодических Интернет-изданиях; публикации Интернет-пользователей в блогах, дневниках и Интернет-сообществах;

- по типам веб-сайтов: информация, размещенная на официальном сайте университета; информация, опубликованная в крупных Интернет-энциклопедиях; информация, опубликованная в Интернет-каталогах, посвященных высшему образованию; информация об университетах, размещенная на сайтах периодических изданий в виде статей; информация о высшем образовании и университетах в оцифрованных книгах и монографиях; публикации в блогах, Интернет-сообществах и дневниках пользователей Сети Интернет; база данных рефератов и авторефератов диссертационных исследований;
- по хронологическому принципу: исторические источники, охватывающие период Средневековья; исторические источники, посвященные развитию университетского образования в период Нового времени; исторические источники по истории университетов, охватывающие период Новейшего времени.

5. Несмотря на гораздо более короткую историю, которую имеют белорусские университеты по сравнению с европейскими, степень их презентации в Сети Интернет достаточно высока. Информацию о белорусских высших учебных заведениях можно найти на официальных сайтах университетов, в Интернет-энциклопедии «Википедия», различных каталогах университетов, даже в популярных Интернет-сообществах. 
Если говорить о содержании представленной информации, то следует отметить, что информация о европейских университетах более полная, благодаря, во-первых, их более богатой истории, что, в принципе, вполне логично, а во-вторых, благодаря включению в эту информацию сведений об историческом контексте, в котором развивался определенный университет. Кроме того следует отметить достаточно большое количество источников по истории не только конкретных учебных заведений, но и европейского высшего образования вообще.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ
Основные научные результаты диссертации
В условиях жизни в эпоху информационного общества важнейшей ценностью становится информация. Мы получаем информацию с помощью самых разных каналов – от наших родных, друзей, в университете, на работе, из книг и т.д. Однако одним из самых популярных каналов информации сегодня является Сеть Интернет. 
Сегодня Интернет представляет собой открытое информационное пространство, содержащее данные о прошлом и настоящем. В это информационное поле входят и исторические источники, которые претерпевают определенные изменения.
Исторические источники в Сети Интернет представляют собой как традиционные, так и мультимедийные источники [3, c. 11]. В связи с подобной трансформацией изменяются и способы интерпретации источников, и акценты, которые ставит исследователь при источниковедческом анализе.

В определенной степени можно говорить, что вышесказанное относится и к источникам по истории европейских и белорусских университетов. Однако здесь важно отметить, что все источники по данной проблематике являются вторичными.

В результате проведенного исследования можно классифицировать исторические источники по истории университетов Беларуси и Европы по следующим категориям: авторская принадлежность, хронологический принцип и типы веб-сайтов.

После сравнительного анализа степени и качества презентации белорусских и европейских университетов в Сети Интернет можно сделать вывод, что европейские университеты представлены в более полном объеме, присутствуют на всех выделенных типах веб-сайтов. Сама же информация более насыщенная и развернутая. При этом она зачастую лишена субъективного мнения автора материала и в итоге представляет лишь краткую сводку по основным вехам истории университетов.
Рекомендации по практическому использованию
Результаты научного исследования могут быть применены для дальнейшей интерпретации исторических источников по истории университетов Европы и Беларуси в Сети Интернет как самими университетами, так и исследователями, занимающимися данной проблематикой.

Подобные исследования могут быть интересны с точки зрения изучения истории высших учебных заведений в нашей стране. Для упрощения работы и доступа к историческим источникам рекомендуется создать каталог или базу данных Access.

Кроме того для увеличения популярности высших учебных заведений среди абитуриентов и исследователей предполагается более полная историческая характеристика университетов на сайтах-каталогах.

Впоследствии рекомендуется оцифровать и разместить в Сети Интернет первоисточники по истории развития университетов.
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Графа научных интересов

магистранта исторического факультета Рыбаковой Ю.А. специальность 1-21 80 19 – историография, источниковедение, методы исторического исследования
	Смежные специальности
07.00.02 – отечественная история  
1.            Социально-экономическое развитие общества на территории Беларуси: общественный строй, сельское хозяйство.
2.            Государственные образования на территории Беларуси, их внутренняя и внешняя политика.
3.            Материальная и духовная культура. Этнические процессы на территории Беларуси, национальная ментальность, межэтнические взаимоотношения.
07.00.03 – всеобщая история
1.            Методологические и типологические проблемы исследования истории зарубежных стран, связей и взаимодействия между отдельными цивилизациями и регионами.
2.            Общие закономерности экономического, политического и социокультурного развития народов мира во взаимосвязи с другими сферами человеческой деятельности, влияние окружающей среды на общественную жизнь и воздействие человечества на окружающую среду.
 
 
	Основная специальность
07.00.06 – археология
1.                Археологические памятники и материалы по письменным источникам и археологическим исследованиям.
2.                Исторические процессы социально-экономического развития, видов хозяйственной деятельности, проблемы политической истории по письменным и археологическим материалам, проблемы исторической периодизации и классификации памятников.
3.                Процессы формирования археологических культур и этнических общностей и их взаимодействие и влияние.
4.                Развитие древней техники и усовершенствование технологии, освоение новых материалов, применение новых технических средств и методик в изучении археологических материалов.
5.                Развитие духовной культуры и идеологических представлений, погребальные объекты.
6.                Методика полевых и камеральных исследований, исторической интерпретации археологических материалов.
7.                История археологии.
8.                Археология в музейной и туристической сферах.
9.                Проблемы сохранения археологических памятников. 
 

	Сопутствующие
25.00.02 – палеонтология и стратиграфия
1.              Становление и эволюция биосферы и возникновение ноосферы, роль человека в развитии растительного и животного царства конца кайнозоя.
2.              Разработка геохронологии и уточнение периодизации геологической истории Земли – необходимой базы наук, изучающих жизнь на Земле, и всех прикладных геологических исследований.
3.              Разработка и усовершенствование биостратиграфических и физических методов стратиграфических исследований.
 
 
 


<question type="close" id="244">

1.         <text>(Рыбакова Юлия) Назовите основные виды памяти компьютера:

:</text>

        <answers type="request">

·           <answer id="1" right="0"> логическая

.</answer>

          <answer id="2" right="0">внешняя.</answer>

          <answer id="3" right="0">внутренняя.</answer>

          <answer id="4" right="1">оперативная.</answer>

          <answer id="5" right="0">1 2 3 - правильно.</answer>

        </answers>

      </question>

<question type="close" id="244">

        <text>(Рыбакова Юлия) Историческая информатика – это:</text>

        <answers type="request">

          <answer id="1" right="0">вспомогательная историческая дисциплина, которая изучает методику использования информационных технологий в изучении исторического процесса, публикации исторических исследований и преподавании исторических дисциплин.</answer>

          <answer id="2" right="0"> вспомогательная историческая дисциплина, которая изучает влияние Сети Интернет на процессы, проходящие в истории.</answer>

          <answer id="3" right="0"> дисциплина, изучающая методику использования информационных технологий в изучении исторического процесса.</answer>

          <answer id="4" right="1">работы с электронными версиями документов, просмотра фильмов, выхода в сеть internet.</answer>

·           <answer id="5" right="0"> прикладная область информатики
</answer>

        </answers>

      </question>
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% HeobxoAMMOCTb cUCTEMATUIALIUN U
WHTEPNPEeTaLMU UCTOPUUECKUX UCTOUHUKOB MO
NCTOPUM BEAOPYCCKUX U EBPONENCKUX
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E€BPONencKux 1 BENOPYCCKUX YHUBEPCHUTETOR
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% OnpepennTs cneunduky NoHATUS
“MCTOpMHeCKMﬁ WUCTOYHUK» B CeTn MHTepHeT.

* BbIsIBUTb XapaKTepHble 0cobeHHOCTH
UHTEPNpEeTauum UCTOPUHECKUX UCTOYHUKOB B
Cetn UHTEpHET.

* MayunTb M npoaHannavMpoBaTh CyLLECTBYOLIME B
Cetv UHTEpHET MaTepuanbl No UCTOPUU
pasB1TUS EBPONENCKUX U BENOPYCCKUX

YHUBEPCHUTETOB.
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» OxapakTepu3oBarb Be6-caiiTbl, coaepxalume
CCbIAKM Ha UCTOPUYECKUE UCTOUHWKM MO UCTOPUM
YHUBEPCHUTETOB.

% Co3paTb KnaccudukaLmio MHTEpHET-UCTOYHUKOB,
COAEPXALLMX CBEAEHUA MO UCTOPUM Pa3BUTUA
YHWBEPCUTETOB,

2 CpaBHMUTb UCTOPUUECKME UCTOUHUKN MO UCTOPUM
6€N0PYCCKUX YHUBEPCUTETOB C MCTOPUHECKUMM
MCTOYHMKaMU MO UCTOPUM EBPOMENCKIX

YHUBEDCUTETOB.
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10 UCTOPWUN Pa3BUTUA YHUBEPCUTETOB BeAaapych 1
EBponbl, npeactaBaeHHble B CeTn UHTepHeT

3 [peAMET MCCAEAOBaHMSA: XapaKTepHble
0CO6EHHOCTU CaMUX UCTOPUUECKUX MHTEPHET-
MCTOYHMKOB, MOCBALLUEHHbIX AHHOM Npobaemaruke,
aTaKkxXe creLuduka MHTEPMPETALIMN UCTOPUM
yHuBepcuteToB EBponbi 1 beaapycu ¢
MCMOAB30BaHWEM AAHHOW UCTOYHUKOBEAUECKOH
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% UcTouHuku B CeTn UHTEpHET NpeacTaBAsoT
CcOBOI MYABTUMEAWHDI CUHTES Pa3AUYHbIX
BUAOB UCTOYHMKOB.

» [TPOMCXOAUT TPaHCHOPMALIUA UCTOPUYECKNX.
MCTOYHUKOB, KoTopas noppasymesaer
BKAIOYEHME B UCTOHHUKOBEAUECKYIO 6asy He
TOABKO TPAAULIMOHHbIX UCTOHHUKOB, HO U
BTOPUYHbIX UCTOYHUKOB, CO3AGHHbIX C MOMOLLLIO

COBPEMEHHbIX TEXHOAOT WA
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WHTepHEeT: OTCYTCTBME CChIAOK Ha
NepBOUCTOUHUK, dparmMeHTapHOCTb
MHbOPMAaLIMK, YacTbli aHOHUMHbIN XapaKTep
MAM NpoBAeMaThKa ONnpeAeNeHUA AMYHOTO
OTHOLLIEHMA aBTOpa
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% UCTOPUYECKNE UCTOYHMKM MO UCTOPHH
YHUBEPCUTETOB NOAPA3AENAIOTCH Ha ABE
6oAbLIKE rpynMbl:

UCTOPUYECKHUE UCTOYHUKKU, NOCBALLEHHbIe
MCTOPWMN Pa3BUTUS YHUBEPCHUTETOR B KOHTEKCTE
MCTOPWMN KYALTYPbI 1 0Bpa3oBaHUs

WUCTOYHUKHK, OCHOBHOM UEeAbtO KOTOPbIX ABASETCS
MPUBACHEHME BHUMAHWSA K KaKOMY-AMB0
KOHKPETHOMY YHUBEPCHTETY U €10 pEKAaMa
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» Knaccudukaums MCTOUHUKOB (N0 aBTOPCKOM
NPUHAANSKHOCTH):
MCTOpUYECKME MyBAMKaLIMM CaMOTO KOAEKTHUBA
yHUBepcuTeTa
aBTOPCKWE MyBAMKaLMK B NEPUOANHECKUX
MHTSPHST—MGAZHMNX
nybAMKaLuuu UHTepHeT-NnoAL30BaTEAEH B BAorax,
AHEBHUKax 1 UHTepHeT-coobLiecTBax
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% KnaceudukaLns MCTOHHUKOB (M0 TUNam Be6-
cauToB):

- MHpOPMaUMA Ha oPULMAABHOM caiTe

- MHOOPMAaLMA B MHTEPHET-3HLIMKAONEAUAX
MHOOPMAaLMA Ha caiiTax NEPUOANHECKUX U3AAHMIA

MHOOPMaLUS B OUMPPOBAHHBIX KHUTaX W
MOHOrpapusax

uHbopMaLus B Gaorax, MHTEpHET-COOBLLECTBAX
- pedepatuBHbie 6a3bl AaHHbIX U aBTOpedeparbl

AvccepTaumi
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% Knaccudukaumsa MCTOMHMKOB (Mo
XPOHOAOTUHECKOMY MPUHLMNY)

nepvop CpepaHEeBEKOBbLS,
- nepuop HoBoro BpemeHu;
nepvop Hoeellero BpemeHm
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% MCTOPUUYECKNE UCTOYHMKM MO UCTOPHH
EBPONENCKUX YHUBEPCUTETOB NPEACTABACHbI
60OAEE MOAHO, HE TOALKO B NYBAUKaLMSX,
NOCBA LLEHHbIX OTAEAbHbIM yueﬁthM
3aBEACSHUAM, HO W B CTATbAX,
paccMaTpuBaloLLMX UCTOPHIO 0Bpa3oBaHus B
KOHTEKCTE KYALTYPbI
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* McTopuyeckne MCTOYHUKM MO UCTOPUM
6enopyCCKUX YHUBEPCUTETOB AyyLLE BCErO
npeACTaBAEHbI Ha OPULIMaALHbIX CaiTax camux
yHuBepcuteToB. OAHaKO MHGOPMALIMS U
MCTOPUS TAaBHbIX YHUBEPCUTETOB CTPaHbI
MPUCYTCTBYET U BO MHOTUX HTEpHET-KaTanorax,
a TakKe HLMKAOTIeAUSX
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UCTMOAB30BAHWIO PE3YALTATOB

* MeXAUCLMNAVHAPHbIE UCCASAOBaHMUS,
CBfi3aHHblE C UCTOPUEH YHUBEPCUTETOB U
YHWBepCUTETCKOro 0Bpa3oBaHus

» BO3MOXHOCTbL BNOCAEACTBIM cO3AaTh Basy
AaHHbIX, COASPXaLLYIO UCTOPUYECKUE
MCTOUHUKM U CCIAKM Ha HWX B CeTi MHTepHeT

» OBoCHOBaHWeE BaXHOCTH OLUDPOBKM
MCTOPUYECKNX UCTOUHUKOB MO BbIGpaHHOM

npobaemaTtuke
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